Neu in Ternitz: Weinkontor Dragschitz 
Dass der Verkaufsmanager einer Fluggesellschaft gleichzeitig Weinakademiker ist und auch noch  einen Weinhandel eröffnet – so etwas findet man nicht alle Tage.  
In Ternitz allerdings schon, und die Rede ist von Ing. Johann Dragschitz: Der studierte Betriebswirt war lange im Tourismusbereich engagiert – vorerst in Kenia, Jordanien und Dubai, dann als Verkaufs- und Marketingleiter von Neckermann-Reisen Österreich. Seit vielen Jahren ist er Verkaufsmanager der spanischen Fluggesellschaft Iberia.  
Und dann hat er die Welt des Weines entdeckt. Den Anstoß gab ein Geschenk zum 50er: Der Grundkurs an der Weinakademie Rust, der europaweit führenden Ausbildungsstätte. Da hat er dann mit den Aufbaukursen weitergemacht und erfolgreich als Weinakademiker abgeschlossen. Auch das WSET-Diplom (Wine & Spirit Education Trust, London) hängt an der Wand, und die Ausbildung zum amtlichen Koster hat Johann Dragschitz ebenfalls.
Von seinem Wissen und seinen Kontakten können nun alle Weingenießer profitieren: Seit 1.9. hat er bei ihm in Ternitz ein „Weinkontor“ eröffnet, hält im Kellergeschoß eine Auswahl an ausgesuchten Weinen bereit.  Von renommierten Winzern & Weingütern wie Opitz, Polz, Wieninger, Heinrich, Stiftsweingut Thallern, Domäne Wachau etc. Auch Spirituosen werden dazukommen. Der Schwerpunkt liegt jedenfalls auf „Österreich, Qualität und einem Super-Preis-Leistungsverhältnis“. Wobei Qualität nicht teuer sein muss: Weine gibt es von 4 bis 55 Euro – und Top-Beratung gratis dazu!
Wochentags am Abend sowie Samstag vormittag kann man sich hier - nach tel. Voranmeldung unter 0676/4366486 - mit edlen Tropfen eindecken. Die Adresse: Weinkontor Dragschitz, 2630 Ternitz, Ellendgasse 21 (Kino-Nähe). Anfragen per Mail sind unter weinkontor@weinkontor.at möglich.  Infos gibt’s auch auf der Homepage www.weinkontor.at (wird dieser Tage fertig).
Auch für Gastronomie und Hotellerie liefert Dragschitz edle Tropfen. Für Gruppen können auch Verkostungen, Seminare oder Fahrten zum Winzer organisiert werden.

